
R6年度　「ゆめはまミーティング＜要支援＞」事後アンケート　　　　（R6.6～R7.3）
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令和6年4月 0 0 0 0 0 わかりやすかった 10 6 13 12 41 あった 13 6 11 15 45

令和6年5月 0 0 0 0 0 まあまあわかりやすかった 3 3 5 4 15 少しあった 0 3 7 2 12

令和6年6月 0 0 3 2 5 わかりにくいところがあった 0 0 0 1 1 あまりなかった 0 0 0 0 0

令和6年7月 0 0 0 0 0 わかりにくかった 0 0 0 0 0 なかった 0 0 0 0 0

令和6年8月 0 0 0 0 0 わからない 0 0 0 0 0

令和6年9月 3 2 2 3 10 計 13 9 18 17 57 計 13 9 18 17 57

令和6年10月 3 2 0 2 7

令和6年11月 2 1 3 3 9

令和6年12月 1 2 3 1 7

令和7年1月 1 1 4 2 8

令和7年2月 0 0 0 1 1

令和7年3月 3 1 3 3 10

計 13 9 18 17 57

アンケート回答人数
ミーティングでの参加者とのディスカッションは、わかりやすかったで
すか

今回のミーティングに参加することで、新たな気づきはありましたか
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